



2025年7月21日 星期一

责编:卢亚林 美编:吴高阳 审读:侯玉娟

人鼓了,哈恣了,玩嗨了

啤酒节开幕后首个周末金沙滩啤酒城人气火爆 酒王争霸赛、“哈皮手造荟”受关注

属于夏日的激情和氛围,已在空中弥漫!酒王争霸赛、手造文化盛宴……第35届青岛国际啤酒节开幕后的首个周末,青岛西海岸新区金沙滩啤酒城进入“狂欢模式”,人潮涌动嗨翻天。

探访

开幕后首个周末人气火爆

20日晚,夜幕下的金沙滩啤酒城人山人海,热闹非凡,璀璨的灯光与欢快的音乐交织,无论男女老少,每个人脸上都洋溢着轻松愉悦的笑容。大家漫步在金沙滩啤酒城,沉浸式感受啤酒节欢乐与热烈的氛围。

星光大道上,灯塔阵列焕新升级,霓虹闪烁、光影流转,每一盏灯光都是夜的精灵,引得市民游客纷驻足欣赏、拍照留影。

啤酒大篷内,气氛热烈,市民游客沉浸在美食佳酿与欢声笑语中。大家举杯,让快乐在酒杯中流淌,让友情在酒香中升华。

表演舞台上,歌声澎湃,舞姿热烈。每一段旋律,每一个动作,都在展现这座城市的活力与激情。

在本届啤酒节的30天时间里,AR游览、灯光秀、焰火表演、无人机表演、机器人巡演、街头艺术表演等一系列精彩纷呈的娱乐活动将在金沙滩啤酒城持续上演,为市民和游客带来一场场刺激感官的狂欢盛宴。在这里,大家不仅能品尝到世界各地的美酒佳肴,还能体验到前所未有的科技感和艺术氛围。

焦点

酒王争霸赛“黑马”惊艳全场

7月18日,第35届青岛国际啤酒节“英太青·新必奇”酒王争霸赛在金沙滩啤酒城火热开赛。来自全国各地的75位顶尖高手同台竞技,共同角逐“酒王”桂冠。

本届赛事延续经典,设置“炫一个”(吹瓶速饮)和“哈起来”(扎啤杯速饮)两大项目。“炫一个”项目中,男性选手需在规定时间内喝完一瓶500ml的啤酒(女性选手需喝完一瓶316ml的啤酒),且不能出现洒酒、喷酒、漏酒、倒酒等现象,用时最短者获胜。“哈起来”项目中,男性选手需饮用1.5L扎杯啤酒(女性选手饮用1L扎杯啤酒),用时最短者胜出。

在男子组“炫一个”项目中,选手金策以3.57秒的惊人成绩创下最佳,行云流水的动作引发观众阵阵惊呼;女子组“炫一个”冠军则由实力选手王雅新夺得,她以5.59秒的成绩展现出巾帼不让须眉的风采。

随后的“哈起来”项目竞争更趋白热化。男子组选手王明雨凭借12.38秒的稳定发挥拿下第一,而王雅新再度彰显全能实力,以15.77秒



金沙滩啤酒城人山人海。青报全媒体/观海新闻记者 赵健鹏 摄



外国友人在啤酒大篷内畅饮。西海岸新区供图

的成绩将女子组第一收入囊中。现场掌声雷动,为选手们的精彩表现喝彩。

按照赛制,选手需综合“炫一个”与“哈起来”两项成绩累计积分。男子组中,王明雨凭借“哈起来”项目的压倒性优势和“炫一个”的稳定发挥,以总分18分力压群雄,摘得首日比赛头名,尽显“黑马”实力。女子组方面,王雅新以22分的绝对优势夺冠,成为当日最大赢家。

首日比赛持续5个多小时,累计吸引超6000名观众到场观赛,共同见证了这一赛事项目的精彩瞬间。

酒王争霸赛接下来的赛程将有多悬念,谁能跑出黑马表现、刷新纪录?敬请关注本届赛事,共睹更多酣畅瞬间,见证最终酒王诞生。

延伸

沉浸指尖匠心 乐享手造盛宴

第35届青岛国际啤酒节期间,

一场以“匠心”为魂、以“手造”为媒、以“乐享”为名的手造文化盛宴——“山海匠韵·哈皮手造荟”在西海岸新区金沙滩啤酒城凤凰之声大剧院西侧举办。

砖刻、漆扇、玉器、制香等手造产品琳琅满目,东阿阿胶、李家百年烧鸡等传统美食香气扑鼻,沙滩编辫、面部彩绘等潮玩体验绽放奇趣新姿……步入“山海匠韵·哈皮手造荟”,丰富多彩的手造体验,拉近了市民游客与传统手工艺的距离,让深藏于山海之间的匠人智慧与手造魅力,在欢声笑语中“活”起来、“潮”起来。

现场,众多市民游客热情参与,切身感受了一场可看、可触、可玩、可购的手造沉浸式体验。“我和孩子平时都喜欢做手工,这次更是一次性体验了制香、漆扇、香囊等手造活动,非常有趣。”游客陈艳玲说。

在首个摊位上,来自西海岸新区的砖刻拓印匠人,将一张湿润的宣纸

覆于一块深青色的古砖之上,用一把特制的棕毛刷,隔着宣纸小心翼翼地捶打、按压,宣纸渐渐贴紧砖面,古砖上的字变得清晰起来,连石纹的细微起伏都透过宣纸显现出来……“这是砖刻书法拓片技艺,正在进行的这一步叫‘上纸’。”青岛当代砖刻书法博物馆馆长冷梦雪介绍,砖刻书法技艺传承自两千多年前的秦汉时期,也是西海岸新区的非遗代表性项目,中国现存最古老的刻石之一——琅琊刻石就来自西海岸新区琅琊台。

“方寸砖石,承载千年文化。我们将砖刻书法这一传统技艺,带到啤酒节这个国际舞台上,希望通过我们的技艺展示,把千年文化用当代的语言诉说出来,也让更多的年轻人和外地游客了解西海岸新区悠久厚重的文化底蕴。”冷梦雪说。

“合香起源于秦汉熏香文化,通过熏香能够起到香化环境、养心安神的作用。”砖刻书法体验摊位旁,同样来自西海岸新区的有缘来古法制香技艺传承人李天祥正在向游客介绍非遗制香技艺,“传统制香技艺的传承与发展,需要更多年轻人的热情参与和创新。希望通过啤酒节这个平台,让大家了解合香,让古老的香文化在新时代焕发出新的活力。”

本版撰稿 青岛早报/观海新闻记者 郭念礼 刘雅梦 青报全媒体/观海新闻记者 李丕炜 实习生 万雨欣 通讯员 李涛



扫码观看酒王争霸赛相关视频



扫码观看金沙滩啤酒城相关视频